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       1. Про зміни у складі Центрального комітету 

Профспілки. 

        

       2.  Про соціально-економічний захист та гуманітарну 

підтримку членів Профспілки. 

           
 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА  

ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ  

УКРАЇНИ 

__________________________________________________________ 
ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ 

 

П О С Т А Н О В А  

 

30.11.2023                Київ                   № Пл.-ІV -1 

 
Про зміни у складі Центрального  

комітету Профспілки 

 

Заслухавши інформацію голови мандатної комісії Професійної спілки 

працівників державних установ України (далі – Профспілки)  Н.Гушпіт щодо 

змін у складі Центрального комітету Профспілки (далі – ЦК Профспілки),  

відповідно статті 87 Статуту Профспілки, ЦК Профспілки  

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Вивести зі складу ЦК Профспілки: 

   РЕЙТЕР Оксану Костянтинівну, делеговану Профспілкою працівників 

державних установ м.Києва; 

   ХАРЛОВА Валентина В’ячеславовича, делегованого Львівською 

обласною організацією Профспілки. 

 

2. Затвердити повноваження членів ЦК Профспілки: 

    КІРІЄНКА Павла Васильовича, голови первинної профспілкової 

організації «Поліграфічного комбінату «Україна», делегованого Профспілкою 

працівників державних установ м.Києва; 

    ГУЧКА Романа Юрійовича, голови Золочівського районного комітету 

Профспілки, делегованого Львівською обласною організацією Профспілки. 

 

 

 

 

Голова Профспілки                             Юрій ПІЖУК 

 

 

 

 

 



 

 

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА  

ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ  

УКРАЇНИ 

__________________________________________________________ 

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ 
 

П О С Т А Н О В А  

 

30.11.2023                Київ                   № Пл.-ІV -2 

 

Про соціально-економічний захист  

та гуманітарну підтримку  членів  

Профспілки 

 
Заслухавши та обговоривши доповідь щодо стану соціально-

економічного захисту та гуманітарну підтримку членів профспілки, ЦК 

Профспілки зазначає, що Профспілкою працівників державних установ 

України проводиться відповідна робота по збереженню трудових прав 

працюючих та їх соціальних гарантій, здійснюється надання різнопланової 

допомоги в умовах воєнного стану.  

Одним з головних векторів роботи є захист соціально-економічних прав 

та інтересів працівників – членів Профспілки, дотримання норм міжнародного 

і національного законодавства, боротьба за гідну, своєчасну оплату праці.  

Наразі триває робота з реформування системи оплати праці на державній 

службі. 

ЦК Профспілки активно відстоює свої позиції щодо впровадження 

проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну 

службу" щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних 

службовців на основі класифікації посад (реєстр. № 8222) на рівні комітетів 

Верховної Ради України, міжвідомчих робочих груп в частині гідного 

матеріального забезпечення працюючих. 

Позиція Профспілки залишається незмінною, а саме: для досягнення 

мінімального рівня конкурентоспроможності заробітної плати серед різних 

категорій працюючих необхідно підняти розмір посадового окладу 

державного службовця на найнижчій посаді до розміру 2-х мінімальних 

заробітних плат. Це буде суттєвим кроком до справедливого співвідношення 

складових структури заробітної плати за формулою «70/30». 

Продовжується робота з опрацювання проектів нормативно-правових 

актів, що стосуються питань трудового та соціально-економічного 

спрямування. За 11 місяців 2023 року Профспілкою опрацьовано 202 проекти 

НПА, з них – 84 законопроекти, 118 проектів урядових постанов та 

розпоряджень.  



Здійснюючи попередню експертизу нормативно-правових актів, ЦК 

Профспілки не погодив жоден з тих, які погіршували соціально-економічне 

положення працюючих. 

Профспілка працівників державних установ України, її членські 

організації, з перших днів війни надавали матеріальну допомогу спілчанам, 

зокрема сім’ям загиблих членам Профспілки, внутрішньо переміщеним 

особам, активно долучалися до надання різнопланової волонтерської та 

гуманітарної допомоги. 

Так, за узагальненою інформацією регіональних організацій 

Профспілки, тільки у 2023 році за рахунок Профспілки надана матеріальна 

допомога 7665 спілчанам, а саме, у зв’язку із загибеллю члена Профспілки – 

23 допомоги; загибеллю члена родини – 83; пораненням члена Профспілки – 

68; пораненням члена родини – 61; тяжким матеріальним становищем – 7420. 

Крім того, Профспілка звернулася до Штабу ФПУ з гуманітарної 

допомоги щодо надання матеріальної допомоги членам Профспілки або 

членам їх родин, постраждалим внаслідок воєнних дій в Україні та отримала 

539,5 тис. грн. для 83 членів Профспілки. 

Після жахливої катастрофи – підриву військами окупантів Каховської 

дамби, Профспілка направила допомогу і для спілчан Херсонської та 

Миколаївської областей, які постраждали від затоплень. 

З метою допомоги членам Профспілки, в постраждалих регіонах було 

організовано гуманітарний вантаж, який включав засоби особистої гігієни, 

товари першої необхідності тощо.  

Водночас, для надання безповоротної фінансової допомоги 

постраждалим внаслідок підриву ГЕС, направивши кошти Херсонському 

обласному комітету, також включились наші регіональні та їх первинні 

організації. Зокрема, організації Профспілки Черкаської області на допомогу 

постраждалим направили 137 тис. грн.,  Закарпатської - 65 тис. грн., Сумської 

– 45 тис.грн. та інші. Спілчанам профспілкових організацій Херсонського 

обласного комітету  було надано допомоги на суму 380 тис. грн.    

Також одним з напрямків роботи організацій Профспілки у 2023 році 

була співпраця з гуманітарними штабами, міжнародними фондами та фондами 

обласних, районних військових адміністрацій у Вінницькій, Житомирській, 

Запорізькій, Кіровоградській, Миколаївській, Рівненській, Сумській, 

Хмельницькій областях, Профспілці працівників державних установ м. Києва. 

 

Враховуючи  зазначене,  відповідно статті  87  Статуту  Профспілки,      

ЦК Профспілки 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Керівникам регіональних, територіальних та первинних 

організацій Профспілки зосередити свою діяльність на: 

1.1. оперативному реагуванні на зміни істотних умов праці, зокрема 

рівня оплати праці членів Профспілки, що призводять до їх погіршення;  



1.2. роботі з посилення соціального діалогу з роботодавцями, зокрема 

в питаннях формування фондів оплати праці; 

1.3. підтримці членів Профспілки або членів їх родин, які постраждали 

внаслідок воєнної агресії з боку рф, шляхом надання матеріальної та 

гуманітарної допомог; 

1.4. інформаційній роботі, з метою доведення до спілчан інформації 

про активну позицію Профспілки, її організацій усіх рівнів, щодо захисту 

соціально-економічних прав та інтересів членів Профспілки, надання 

матеріальної та іншої допомоги в умовах війни. 

2. Центральному комітету Профспілки: 

2.1. продовжувати роботу щодо недопущення порушення соціально-

економічних прав та інтересів працівників – членів Профспілки; дотримання 

норм міжнародного і національного законодавства; боротьби за гідну, 

своєчасну оплату праці;  

2.2. звернутися до уряду, парламенту з питань щодо недопустимості 

погіршення умов оплати праці державних службовців у 2024 році, подальшого 

впровадження реформи оплати праці на державній службі, впровадження 

єдиних підходів в оплаті праці  на основі класифікації посад та ймовірних 

скорочень посад державних службовців. 

3. Контроль за виконанням даної постанови покласти на голову 

Профспілки Ю.Піжука.  

 

 

Голова Профспілки                             Юрій ПІЖУК 
     
 

 


